

Braniewo, 22.08.2018 r.

SPROSTOWANIE

oczywistej omyłki pisarskiej w Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia zadania pn. „Przebudowa drogi gminnej w miejscowości Maciejewo zlokalizowanej na działce nr 14/27 obręb Świętochowo”.

W Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia zadania pn.: „Przebudowa drogi gminnej w miejscowości Maciejewo zlokalizowanej na działce nr 14/27 obręb Świętochowo” prostuje się oczywistą omyłkę pisarską:

W części XIV. TERMIN I MIEJSCE SKŁADANIA ORAZ OTWARCIA OFERT w ustępie 2. Termin i miejsce otwarcia ofert.

Zamiast: Otwarcie złożonych ofert nastąpi w dniu 24.08.2018 o godz. 10:00 w Sali Konferencyjnej(pokój nr 12).

powinno być: Otwarcie złożonych ofert nastąpi w dniu 24.08.2018 o godz. **11:00** w Sali Konferencyjnej(pokój nr 12).

Godzina otwarcia ofert wpisana w punkcie 2 części XIV jest zwykłą pomyłką pisarską Zamawiającego, gdyż we wcześniejszej części Specyfikacji podana została poprawna godzina. Sprostowanie omyłki nie wpłynie na termin otwarcia ofert.

Powyższa informacja zostanie podana do publicznej wiadomości poprzez zamieszczenie jej na stronie internetowej Zamawiającego <http://www.gminabraniewo.pl/>

Informuje się, że zmiana wprowadzona w sprostowaniu się integralną częścią SIWZ i będzie wiążące przy składaniu ofert.

WÓJT GMINY

Tomasz Siehicki